
［実施日］　全学年保護者　12月　※1/20集計 長野県飯田風越高等学校

　今年度と昨年度を比較した表です。＊無回答もあったため、項目ごとの合計が異なるものがあります。

１

2024年度 2023年度 2022年度 2024年度 2023年度 2022年度 2024年度 2023年度 2022年度 2024年度 2023年度 2022年度

① 8 11 15 6 4 10 6 12 14 20 27 39

② 40 62 68 38 65 73 65 67 78 143 194 219

③ 40 28 81 58 74 62 47 88 75 145 190 218

④ 1 4 10 1 10 5 2 7 4 4 21 19
⑤ 0 0 1 3 2 1 2 0 1 5 2 3

① 10 20 16 5 4 6 6 14 13 21 38 35

② 40 50 56 36 51 71 56 62 61 132 163 188

③ 27 26 75 51 71 64 51 83 81 129 180 220

④ 11 8 23 12 27 8 5 14 15 28 49 46
⑤ 1 1 5 2 2 2 4 1 2 7 4 9

① 6 13 14 4 6 9 11 11 12 21 30 35

② 33 49 62 36 42 60 53 49 67 122 140 189

③ 41 33 85 55 77 74 50 99 88 146 209 247

④ 6 8 13 5 21 8 6 12 3 17 41 24
⑤ 3 2 1 6 9 0 2 3 2 11 14 3

① 3 13 22 7 7 9 14 19 14 24 39 45

② 47 49 77 42 62 66 52 73 78 141 184 221

③ 34 37 67 46 73 58 49 73 66 129 183 191

④ 4 4 7 7 11 15 6 6 11 17 21 33
⑤ 1 2 2 4 2 3 1 3 3 6 7 8

89 105 175 106 155 151 122 174 172 317 434 498
44% 54% 63% 回収率 53% 78% 71%

２

2024年度 2023年度 2022年度 2024年度 2023年度 2022年度 2024年度 2023年度 2022年度 2024年度 2023年度 2022年度

① 9.0 10.5 8.6 5.7 2.6 6.6 4.9 6.9 8.1 6.5 6.7 7.8

② 44.9 ↓ 59.0 38.9 35.8 ↓ 41.9 48.3 53.3 ↑ 38.5 45.3 44.7 46.5 44.2

③ 44.9 ↑ 26.7 46.3 54.7 ↑ 47.7 41.1 38.5 ↓ 50.6 43.6 46.1 41.7 43.6

④ 1.1 3.8 5.7 0.9 6.5 3.3 1.6 4.0 2.3 1.2 4.8 3.8
⑤ 0.0 0.0 0.6 2.8 1.3 0.7 1.6 0.0 0.6 1.5 0.4 0.6

① 11.2 ↓ 19.0 9.1 4.7 2.6 4.0 4.9 8.0 7.6 7.0 9.9 6.9

② 44.9 47.6 32.0 34.0 32.9 47.0 45.9 ↑ 35.6 35.5 41.6 38.7 38.2

③ 30.3 24.8 42.9 48.1 45.8 42.4 41.8 ↓ 47.7 47.1 40.1 39.4 44.1

④ 12.4 7.6 13.1 11.3 ↓ 17.4 5.3 4.1 8.0 8.7 9.3 11.0 9.1
⑤ 1.1 1.0 2.9 1.9 1.3 1.3 3.3 0.6 1.2 2.1 0.9 1.8

① 6.7 12.4 8.0 3.8 3.9 6.0 9.0 6.3 7.0 6.5 7.5 7.0

② 37.1 ↓ 46.7 35.4 34.0 ↑ 27.1 39.7 43.4 ↑ 28.2 39.0 38.2 34.0 38.0

③ 46.1 ↑ 31.4 48.6 51.9 49.7 49.0 41.0 ↓ 56.9 51.2 46.3 46.0 49.6

④ 6.7 7.6 7.4 4.7 ↓ 13.5 5.3 4.9 6.9 1.7 5.5 9.4 4.8
⑤ 3.4 1.9 0.6 5.7 5.8 0.0 1.6 1.7 1.2 3.6 3.1 0.6

① 3.4 ↓ 12.4 12.6 6.6 4.5 6.0 11.5 10.9 8.1 7.1 9.3 8.9

② 52.8 ↑ 46.7 44.0 39.6 40.0 43.7 42.6 42.0 45.3 45.0 42.9 44.4

③ 38.2 35.2 38.3 43.4 47.1 38.4 40.2 42.0 38.4 40.6 41.4 38.4

④ 4.5 3.8 4.0 6.6 7.1 9.9 4.9 3.4 6.4 5.3 4.8 6.8
⑤ 1.1 1.9 1.1 3.8 1.3 2.0 0.8 1.7 1.7 1.9 1.6 1.6
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2024年度 アンケート項目

１ 本校の授業・学習指導について ２ 本校の進路指導について ３ 本校の生徒指導について ４ 本校の課外活動等（生徒会・クラ

[選択肢］ ①たいへんよい ②よい ③ふつう ④あまりよくない ⑤よくない


